

Два праздника – две реальности

Ноябрь богат праздниками. Один, который с недавних пор пытаются внедрить в наши умы, усиленно называют всенародным, а другой стараются задвинуть на задворки истории. Конечно, все догадались, что речь идет о праздновании Дня народного единства 4 ноября и дня Великой Октябрьской социалистической революции 7 ноября.

С экранов телевизоров дикторы с воодушевлением рассказывают, как в разных частях страны встречали праздник 4 ноября, хотя, согласно современному Уголовному Кодексу Российской Федерации, в XVII веке незаконные вооруженные бандформирования под командованием полевых командиров Минина и Пожарского напали на дружественную нам польскую армию. Но сегодня история тех далеких дней трактуется совершенно по-иному, и день 4 ноября называется Днем народного единства.

Идея неплохая, ведь сейчас как никогда народы России раздирает межнациональная и религиозная вражда. Впрочем, Сибири, где как раз и переплелись десятки народностей и различных религий, распри не грозят. У нас все дружат, и последнее мероприятие «Венок дружбы», устроенное в Усолье в честь Дня народного единства, это подтвердило.

В Доме культуры «Мир» представители разных народностей угощали всех гостей своими национальными блюдами, а после «потчевали» на сцене песнями и танцами предков, которые берегут и свято хранят.





Совсем по-другому прошло празднование очередной годовщины Октябрьской революции. День был рабочий, да и погода наконец-то решила напомнить сибирякам, что пора готовиться к зиме. Тем не менее на традиционную праздничную демонстрацию вышли более двухсот усольчан.

Это не старые времена, когда на демонстрации заставляли ходить целыми рабочими коллективами. Сегодня сюда приходят только по велению сердца. В этот раз над колоннами демонстрантов развевались только красные флаги, а ведь еще год назад бок о бок с коммунистами шли справедливороссы и элдэпээровцы. Может быть, директива сверху после выборов запретила им быть ближе к народу? Впрочем, и без них колонна демонстрантов под звуки духового оркестра и песни советского времени прошла по главной улице города, а митинг состоялся в муниципальном Дворце культуры.





В праздничной колонне демонстрантов постоянно можно увидеть депутата Законодательного Собрания Иркутской области Илью Сумарокова. Илья Алексеевич поделился своим мнением о том, что эти ноябрьские праздники значат для жителей города и района:

«Есть праздники исторические, а есть надуманные. Конечно, День единства, который отмечается 4 ноября, можно считать российским праздником. Но почему тогда не день битвы под Бородино, не день победы на Куликовом поле, не день разгрома шведов под Полтавой? Все эти события внесли свое значение в жизнь России. Что касается годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, то этот день близок и дорог большинству людей нашей страны. Вот и сегодня, несмотря на плохую погоду, собрались люди, у которых в сердцах живет это время. Это наша история, и как бы мы к ней сегодня ни относились, забывать ее нельзя».

Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com ОБЩЕСТВО, 👁 7373 07.11.2013, 19:53 📌 1258

URL: <https://babr24.com/?ADE=120454> Bytes: 3359 / 3004 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)